



Cartucho de Tinta Epson T913A, Rendimiento estándar, Tinta a base de pigmentos, 200 ml, 1 pieza(s) Naranja

Epson T913A, Rendimiento estándar, Naranja, Tinta a base de pigmentos, 200 ml, 1 pieza(s)

SKU: C13T913A00

Información Técnica

Marca: Epson

Compatibilidad: - SureColor SC-P5000 Violet Spectro 240v - SureColor SC-P5000 Violet Spectro - SureColor SC-P5000 Violet 240V - SureColor SC-P5000 Violet - SureColor SC-P5000 STD Spectro 240v - SureColor SC-P5000 STD Spectro - SureColor SC-P5000 STD 240V - SureColor SC-P5000 STD

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)
Colores de impresión: Naranja
Compatibilidad de marca: Epson

Tipo: Original

Aspectos destacados

Epson T913A. Tipo de tinta de color: Tinta a base de pigmentos, Capacidad del cartucho: Rendimiento estándar, Volumen de tinta de color: 200 ml, Colores de impresión: Naranja, Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Especificaciones

Ancho del paquete: 40 mm

Largo del paquete: 215 mm

Características

Tipo de tinta de color: Tinta a base de pigmentos
Tecnología de impresión: Impresión por inyección de tinta
Compatibilidad: - SureColor SC-P5000 Violet Spectro 240v - SureColor SC-P5000 Violet Spectro - SureColor SC-P5000 Violet 240V - SureColor SC-P5000 Violet - SureColor SC-P5000 STD Spectro 240v - SureColor SC-P5000 STD Spectro - SureColor SC-P5000 STD 240V - SureColor SC-P5000 STD
Cantidad por paquete: 1 pieza(s)
Cantidad de cartuchos de tinta de color: 1
Volumen de tinta de color: 200 ml
Tipo: Original
Capacidad del cartucho: Rendimiento estándar
Tipo de tinta: Tinta a base de pigmentos
Colores de impresión: Naranja
Compatibilidad de marca: Epson
Código OEM: C13T913A00
País de origen: Indonesia
Empaquetado de datos



Todo lo que necesitas en tecnología y productos de cómputo.

Alto del paquete: 115 mm

Peso del paquete: 0.4 g

Datos de logística

Cantidad por tarima: 864 pieza(s)

Cantidad por caja principal: 12 pieza(s)

Código de Sistema de Armonización (SA): 84439990

Cantidad por tarima (Reino Unido): 1296 pieza(s)

Link: https://mcashop.mx/producto/120462/cartucho-de-tinta-epson-t913a-rendimiento-estandar-tinta-a-base-de-pigmentos-200-ml-1-piezas-naranja